

## 出租沧州开发区附近土地和厂房

工业用地,有证,土地面积25亩,有6000多平米和3000多平米的车间各一个、3000多平米办公用房、独立宿舍和门卫,接手就可使用,水电齐全,独立变压器。地理位置优越,出入方便。价格面议,非诚勿扰。联系电话:17832876666 15720242222

一场大雪激起了学生们的“创作灵感”,皑皑白雪被这群大学生玩得既有创意又暖心——

# 沧州大学生花式解锁“冰雪校园”

本报记者 吕依霖 本报通讯员 李杰 摄影报道

“老师一路平安!”“一帆风顺”“祝眉目舒展,顺问冬安”……近日,沧州师范学院老师们的汽车前挡风玻璃上被可爱的学生写满了祝福语,路边的积雪也被他们堆成各式各样的雪人。

12月13日下午,天空仍在飘雪,沧州师范学院物理信息工程学院的大二学生冯一诺在下课与舍友回寝室的路上,正好碰见老师的车。“老师辛苦了”她在老师的车上写下这样一句话。“太暖心了!”车主老师出门看到后,咔嚓一声,记录下这暖心的瞬间。

雪花越飘越大,却抵挡不住同学们的一颗“玩心”。他们不但借雪花向老师表达了祝福,还充分发挥想象力与创造力,将厚厚积雪堆成各式各样的雪人,在校园内上演了一场“花式堆雪人大赛”。

校园中,大家“各显神通”,纷纷亮出了自己的独门堆雪人技法——有“精雕细琢派”,有“抽象意念派”,还有“以量取胜派”,给寒冷的校园增添了无尽生机与天真意趣。



被大学生们玩出花样的雪

通”,纷纷亮出了自己的独门堆雪人技法——有“精雕细琢

派”,有“抽象意念派”,还有“以量取胜派”,给寒冷的校园

增添了无尽生机与天真意趣。食堂旁边的树干上“挂”着一只

抽象派的大眼睛“雪兔”,路边并盖旁坐着一只正在啃树叶的小熊,空地上胖墩墩的雪人头顶“长出”了冬青叶,还有的雪人头上立着两根粉色彩笔,像接收信号的天线。在操场上的足球门网上方,被调皮的学生推出了一溜儿英文字母,拼成爱心的英文单词。教学楼前的座椅上则“坐”满了一圈憨态可掬的小鸭子。塑料袋、彩色水笔、奶茶杯、瓶盖、彩纸、枯树枝……随手取来的各色材料将雪人装点得更加俏皮。

计算机科学与工程学院的老师们还专门组织了“雪中欢乐会”,鼓励没课的同学尽情玩雪。备受感染的老师们加入到堆雪人的阵营中,与同学们一起享受这场大雪带来的乐趣。

## 泊头市第一中学教师张彤彤—— 脚部骨折后每天拄拐上课

本报讯(记者姚连红)近日,泊头市第一中学高三数学老师张彤彤由于一次意外事故导致脚部骨折。为了不耽误学生的课程,她买来电动三轮车,坚持拄拐上课(右图)。学生深受感动,每天轮流搀扶老师上下楼。

30岁的张彤彤是泊头市第一中学高三21班和22班的数学老师。9月中旬的一天,她骑电动自行车上班途中与一辆三轮车发生碰撞,导致张彤彤脚部骨折。经过3天住院治疗,张彤彤回到家里休养。为了不耽误学生的课程,她在家忍着疼痛坚持为孩子们上网课。

“看不到孩子们,我心里不踏实。我要回去上课。”上了一段时间网课后,张彤彤向学



校申请重返课堂。于是,她买来一辆电动三轮车和一副拐杖。每天骑着电动三轮车到校后,再拄拐进入教室。很多老师和学生看到后,纷纷上前帮忙。

张彤彤任课的两个班一天共有五六节课。每天她坐在椅子上,一条腿搭在凳子上,用平板电脑投屏共享书写板书。有时候在一个班上完课后,又要赶到下一个班。同学们纷纷搀扶着老师上下楼,这让张彤彤很是感动。

如今,张彤彤坚持拄拐到校上课已经两个多月。最让她感到欣慰的是,学生的数学成绩没有受到影响。“每天陪着他们一起努力,我觉得特别高兴,辛苦点不算啥。”张彤彤说。

## 店主双腿受伤,66岁的环卫工人李大训默默做了一件事——

### “消失”的积雪

本报记者 吕依霖

“哪个好心人帮我扫的雪?”12月11日上午,张多推开店门打算去吃个早餐,却发现自己的汽车周围的雪被清扫得干干净净,眼前这一幕让他既惊讶又感动。

张多调取店门口的监控视频发现,是一位环卫大姨默默帮他清扫了这一片的雪,而且,这个扫雪的身影他也很熟悉。

张多是任丘市北环中路上一家烟酒店的店主,

平日就住在自家店中。前段时间,张多因为车祸导致双腿骨折,日常出行只能拄着拐杖,上个台阶都有些费劲。

负责清扫北环中路路段的环卫工人李大训在扫地时注意到了这个行动不便的年轻小伙儿,而张多也看到李大训工作很辛苦,时不时给她递一瓶水。

12月11日上午,雪花飘得不小,李大训担心张多拄着拐杖出门滑倒,她

先完成自己日常的工作任务,又冒雪走到张多店门口,把他车位附近的积雪一一清理干净,然后默默离开。

“店门口的积雪一般都是店主自己打扫,但我觉得这个小伙子拄着拐杖不方便,怕他再摔一跤,就顺便帮他清了清,我觉得这不是什么大事儿,不值当的说。”66岁的李大训对记者的采访,这样回答。

### 扫码看视频 新闻料更多

66岁的环卫工人李大训受伤小伙儿清扫积雪……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



## 孕妇即将临盆 交警雪中护送

本报讯(记者刘冰祎 通讯员王新苗)12月14日,孟村回族自治县一名孕妇羊水破裂,即将临盆。紧急时刻,孟村回族自治县交警在风雪中开路,疾驰护送孕妇就医。

当天上午11点,孟村回族自治县公安交警大队辛店中队交警在283省道执勤时,一名男子满脸焦急地向交警求助称,他正带一名即将临盆的孕妇赶往医院,可路面湿滑,车辆行驶缓慢。此时,孕妇已经破羊水了,根本不能再耽搁。

事不宜迟,交警立即驾驶警车在前方带路,孕妇顺利抵达市区医院。交警一路将孕妇送进急诊室,直到孕妇得到及时救治,他们这才离开。

## 市交警三大队助力文明城市建设 风雪中全力保畅通安

本报讯(记者李婉秋)12月14日,全市持续降雪,沧州市公安交警支队三大队各中队路口的执勤交警闻雪而动,在认真维护交通秩序的同时,清扫路口积雪、铲除融冰,以实际行动为道路畅通和安全出行提供保障。

针对风雪天气和道路积雪结冰路滑给群众出行带来的交通安全隐患,沧州市公安交警支队三大队迅速启动恶劣天气工作预案,根据辖区不同路况、交通流量变化情况及时调整勤务重点,科学安排警力上路巡逻,通过加强智慧疏导、排查道路交通隐患,对积雪、结冰严重路段加强管控,及时解除影响车辆和群众出行的拥堵现象。

交警们帮困在雪中的司机推行车辆,并利用扫帚、铁锹扫除道路冰雪,为遇到困难的人群提供帮助,以实际行动推动文明城市建设。

创文明城市 建美好家园